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CIEĽ KONFERENCIE 

Na základe analýzy doterajšieho vývoja a rozvojových tendencií mesta a regiónu naznačiť nové strategické 
zámery rozvoja dopravy v Európskom hlavnom meste kultúry 2013 a Košickom kraji so zreteľom na aplikáciu 
prvkov trvalo udržateľného dopravného systému, integráciu a humanizáciu dopravy či rozvoj cestovného 
ruchu.  
 
Konferencia je určená  pre vybraných výkonných a volených zástupcov regionálnej samosprávy, volených 
a výkonných reprezentantov miest, zástupcov relevantných centrálnych orgánov verejnej správy, zástupcov 
odborných inštitúcií zaoberajúcich sa danou problematikou a iných so záujmom o danú tému. 

ODBORNÍ GARANTI KONFERENCIE 

prof. Ing. Jozef Gnap, PhD., Žilinská univerzita v Žiline 

doc. Ing. Ján Mandula, PhD., Technická univerzita Košice 

doc. Ing. Brigita Salaiová, PhD., Technická univerzita Košice 

Ing. Ladislav Olexa, PhD., Košický samosprávny kraj 

VEDECKÝ VÝBOR KONFERENCIE 

prof. Ing. Jozef Majerčák, PhD., Žilinská univerzita v Žiline 

doc. Ing. Michal Balog, PhD., Technická univerzita Košice 

doc. Ing. Hana Krejčiříková, CSc., České vysoké učení technické v Prahe, Česká republika 

PRÍPRAVNÝ VÝBOR KONFERENCIE 

Ing. Ladislav Olexa, PhD., Košický samosprávny kraj 

Ing. Jaroslav Tešliar, PhD., Agentúra regionálneho rozvoja Košice, n. o. 

Ing. Igor Reiprich, CSc., Košický samosprávny kraj 

Ing. Ján Jakubov, mesto Košice 

Ing. Jana Durbáková, Agentúra regionálneho rozvoja Košice, n. o. 

 

ODBORNÝ PROGRAM KONFERENCIE 

Konferencia bude zameraná hlavne na nasledovné oblasti: 

 Aktuálny stav dopravy a dopravnej infraštruktúry vo východoslovenskom regióne a meste Košice. 

 Perspektívy rozvoja dopravy a dopravnej infraštruktúry mesta a regiónu v nadväznosti na európsky 
dopravný systém. 

 Definovanie problémov na úseku dopravy a cestovného ruchu v meste Košice a priľahlom regióne 

a zámerov na ich riešenie (identifikácia problémov na úseku dopravy a dopravnej infraštruktúry a ich 

dopad na rozvoj cestovného ruchu vo východoslovenskom regióne a meste Košice). 
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 Prípravu programov o spolupráci organizácií v doprave v meste a regióne (kooperácia inštitúcií mesta, 
regiónu a štátu v realizácii projektov obnovy a rozvoja dopravy a dopravnej infraštruktúry). 

 Definovanie a zlepšenie podmienok práce a trhu v sektore dopravy v meste Košice a regióne. 

SEKCIA A – Dopravná infraštruktúra a cestná doprava 

Dopravná infraštruktúra (železničná, cestná, letecká a vodná doprava), integrované dopravné systémy 

Environmentálne aspekty integrovanej dopravy a jej infraštruktúry 

Ekologické a bezpečnostné problémy dopravy  

Pravidelná cestná doprava a jej vplyv na mobilitu v mestách a regiónoch 

Teoretické a praktické aspekty integrácie cestnej dopravy v meste a regióne 

Ekologické problémy cestnej dopravy a ich riešenie 

SEKCIA B – Koľajová doprava 

Analýzy a trendy modernizácie koľajovej dopravy v mestách a regiónoch 

Dostupnosť a dopravná obslužnosť vo väzbe na koľajovú dopravu 

Železničná doprava – kľúč k trvalo udržateľnej doprave v regiónoch 

Environmentálne aspekty podpory železničnej dopravy 

SEKCIA C – Logistika, riadenie a integrované dopravné systémy 

Budovanie IDS -  skúsenosti 

Perspektíva uplatňovania logistiky v doprave 

SEKCIA D – Ostatné druhy dopravy a cestovný ruch 

Cyklistická doprava  

Letecká doprava 

Vodná doprava 

Cestovný ruch 
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PROGRAM KONFERENCIE  

25. júna 2013 

08.00 - 09.00 Registrácia účastníkov 

 

09.00 - 09.30 Otvorenie konferencie, príhovory hostí  

 

09.30 - 10.00 Prestávka 

 

10.00 - 12.00 Odborné prednášky 

 

 Pripravované železničné infraštruktúrne projekty financované z fondov EÚ v meste Košice 
a Košickom kraji 
Ing. Peter Hrapko, Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej 
republiky 

 

 Rozvojové zámery železníc v regióne Košíc 
Ing. Daniel Maruniak, Železnice Slovenskej republiky, Bratislava 

 

 Prímestská železničná doprava Železničnej spoločnosti Slovensko, a.s. a možnosti 
budovania koordinovaných dopravných systémov v Košickom samosprávnom kraji 
Mgr. Jozef Schmidt, Železničná spoločnosť Slovensko, a.s., Bratislava 

 

 Prípravy a výstavba diaľnic a rýchlostných ciest v PSK a KSK  
Ing. Viktória Chomová, Národná diaľničná spoločnosť, a.s., Bratislava 

 

 Cesty I. triedy v správe Slovenskej správy ciest na území KSK 
Ing. Gabriela Mareková, Slovenská správa ciest, IVSC Košice 

 

 Význam leteckej dopravy v kontexte regionálneho rozvoja a aktuálna situácia na Letisku 
Košice  
Ing. Juraj Toth, Letisko Košice - Airport Košice, a.s. 

 

 Sektorová analýza verejnej dopravy a ciele na obdobie 2014 - 2020 
Ing. Ladislav Olexa, PhD., Košický samosprávny kraj; Ing. Ján Jakubov, mesto Košice 

 

 Strategické zámery DPMK na najbližšie obdobie  
Ing. Juraj Hrehorčák, DPMK, a.s., Košice 

 

12.00 - 13.00 Prestávka na obed 
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13.00 - 18.00 Odborné prednášky - rozdelené podľa sekcií A, B a C 

  

 SEKCIA A - Dopravná infraštruktúra a cestná doprava 

 Predsedajúci: doc. Ing. Brigita Salaiová, PhD., Ing. Ladislav Olexa, PhD., 
 

 Regionálna cestná sieť na území KSK v súčasnosti a jej ďalší plánovaný vývoj do roku 2020 
Ing. Zoltán Bartoš, Správa ciest Košického samosprávneho kraja 
 

 Retrospektívna analýza dopravného zaťaženia komunikačného systému mesta Košice 
doc. Ing. Brigita Salaiová, PhD., Technická univerzita Košice 
 

 Doprava a územný plán mesta Košice  
Ing. arch. Martin Jerguš, Ing. arch. Matúš Človieček, ÚHA mesta Košice 
 

 Analýza dopravných vzťahov v mestskom prostredí  a možnosti jej riešenia 
Ing. Marián Gogola, PhD., Žilinská univerzita v Žiline 
 

 Zmeny dopravného správania sa vo veľkých aglomeráciách  
PhDr. Mária Kocianová, Alfa 04 a.s., Bratislava 
 

 Realistické vizualizácie ako efektívny nástroj pre prezentáciu dopravnej infraštruktúry 
Ing. Ladislav Pašek, Valbek s.r.o. Liberec, Česká republika 
 

 Ciele a perspektíva pravidelnej prímestskej autobusovej dopravy vo verejnom záujme 
v Košickom kraji 
Ing. Radovan Hužvík, Košický samosprávny kraj 
 

 
15.00 - 15.30 Prestávka na občerstvenie 
 

 Vplyv nákladnej automobilovej dopravy na rozvoj regiónu – jej plusy a mínusy 
Juraj Pavlík, Česmad Slovakia 

 

 Koncepcia organizácie statickej dopravy v meste Košice  
Mgr. Ján Tomanovič, EEI s.r.o., Bratislava 

 

 Pohľad na výpočet statickej dopravy – minulosť, súčasnosť a budúcnosť  
Ing. Soňa Ridillová, DS projekt, Bratislava 

 

 Vývoj a bezpečnosť dopravy v meste Košice a Košickom kraji, riadenie dopravy 
kpt. Mgr. Martin Klebaško, Krajský dopravný inšpektorát Krajského riaditeľstva PZ v Košiciach 
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 Vrstvy krytu vozovky – ekologicky a ekonomicky  
Ing. Slávka Harabinová, PhD., Technická univerzita Košice 

 

 Krajinnoekologické predpoklady pre rozvoj dopravnej siete  
Mgr. Janette Dugasová, Slovenská agentúra životného prostredia, Prešov 

 
 
 SEKCIA B – Koľajová doprava 
 Predsedajúci: doc. Ing. Ján Mandula, PhD., doc. Ing. Hana Krejčiříková, CSc. 

  

 Koľajové vozidlá mestských dráh v Slovenskej republike 
Ing. Viliam Šestina, Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej 
republiky 
 

 Modernizácia železničných koridorov ŽSR v KSK a vzťah k IKD 
Dr. Ing. Ján Bušovský, Prodex s.r.o., Bratislava 
 

 Rekonstrukce Střelenského tunelu – nové prvky trakčního vedení 
Ing. Jiří Pelc, SUDOP Brno spol. s.r.o., Česká republika 
 

 Diagnostika koleje s využitím dynamického stabilizátoru 

doc. Ing. Hana Krejčiříková, CSc., České vysoké učení technické v Prahe, Česká republika 

 

 Vybrané problémy efektívnosti a vstupu konkurencie na trh železničnej dopravy  pri 
zabezpečovaní výkonov vo verejnom záujme 
Ing. Danka Harmanová, CSc., Žilinská univerzita v Žiline 
 

 Metodika hodnotenia logistického reťazca verejnej osobnej dopravy v kontexte 
kvalitatívnych prístupov k regionálnej obslužnosti  
doc. Ing. Eva Nedeliaková, PhD.,  prof. Ing. Jozef Majerčák, PhD., Ing. Ivan Nedeliak, PhD., 
Žilinská univerzita v Žiline 

 

 Hluk z električkovej dopravy ako indikátor environmentálnej záťaže 

Ing. Eva Panulinová, PhD., Technická univerzita Košice 

 
 
15.00 - 15.30 Prestávka na občerstvenie 

 

 Železničná nákladná doprava v SR a jej perspektívy ďalšieho rozvoja 
Ing. Ján Simčo PhD., Železničná spoločnosť CARGO Slovakia, a.s., Bratislava 
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 Renesancia koľajovej dopravy v Libereckom kraji 

Ing. Jan Hejral, Valbek s.r.o., Liberec, Česká republika 

 

 Modernizácia železničnej trate v úseku Krompachy – Kysak 
Ing. Ján Tóth, SUDOP Košice, a.s. 
 

 Štúdia návrhových parametrov širokorozchodnej trate 
doc. Ing. Ján Mandula, PhD., Technická univerzita Košice 

 

  

 Sekcia C – Logistika, riadenie a integrované dopravné systémy 

 Predsedajúci: doc. Ing. Michal Balog, CSc., doc. Ing. Anna Dolinayová, PhD. 

 

 Terminál integrovanej osobnej prepravy Moldava nad Bodvou mesto 
Ing. Stanislav Jaroš, SUDOP Praha a.s., Česká republika 
 

 Aplikácia simulačného programu Extend pri riešení dopravných problémov 

doc. Ing. Gabriel Fedorko, PhD., Technická univerzita Košice 
 

 Možnosti aplikácie premenlivých dopravných značení v meste Košice 
doc. Ing. Michal Balog, CSc., Technická univerzita Košice 
 

 Výstavba duálních kolejových tratí v městě Košice 
Ing. Josef Bednář, IKP Consulting Engineers, s.r.o., Praha, Česká republika 
 

 Možnosti prognózovania prepravných požiadaviek v regionálnej osobnej železničnej 
doprave 
doc., Ing. Anna Dolinayová, PhD., Žilinská univerzita v Žiline 
 

 Financovanie rozvoja dopravnej infraštruktúry mesta Košice a Košického samosprávneho 
kraja  
Ing. Oldřich Bronec, CSc., Cratus s.r.o., Bratislava 
 
 

15.00 - 15.30 Prestávka na občerstvenie 
  

 Integrovaný dopravný systém ako účinný nástroj podpory verejnej osobnej dopravy 
Ing. Bibiána Poliaková, PhD., Žilinská univerzita v Žiline 
 

 Posúdenie verejnej osobnej dopravy medzi mestami Košice – Prešov 
prof. Ing. Daniela Marasová, CSc., Technická univerzita Košice 
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 Použitie dopravného modelu pre potreby IDS v kraji 
Ing. Igor Ripka, PhD., IRDATA, Bratislava 
 

 Deľba prepravnej práce zamestnancov U. S. Steel, s.r.o. 
Ing. Ladislav Olexa, PhD., Košický samosprávny kraj, Ing. Róbert Németh, Technická 
univerzita Košice 
 

 Návrhy lokalizácie terminálov IDS v KSK s možnosťou aplikácie simulačných nástrojov 
Ing. Marek Lukáč, Prodex s.r.o., Bratislava 
 

 Skúsenosti s budovaním integrovanej dopravy v zahraničí a možnosti ich aplikácie 
v podmienkach mesta Košice a Košického kraja 
Ing. Juraj Krempaský, ORID s.r.o., Košice 
 

 Soukromý dopravce v systému regionální osobní drážní dopravy v závazku veřejné služby 

v České republice 

Ing. František Kozel, GW Train Regio a.s., Ústí nad Labem, Česká republika 

 
19.00 - 22.00 Spoločenský večer 

 

26. júna 2013 

08.30 - 10.30 Odborné prednášky 

   

 SEKCIA D - Ostatné druhy dopravy a cestovný ruch 

 Predsedajúci: doc. Ing. Ján Mandula, PhD., doc. Ing. Pavel Žarnay, CSc.,  

 

 Národná stratégia rozvoja cyklistickej dopravy a cykloturistiky v Slovenskej republike 
Ing. Peter Klučka, Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej 
republiky  
 

 Ciele v rozvoji cyklistickej dopravy a cykloturistiky v Košickom samosprávnom kraji 
Ing. Adriana Šebešová, Košický samosprávny kraj 
 

 Road network improvements in Borsod-Abaúj-Zemplén County from cross-border view 
Szilvai, József Attila, Miskolc, Maďarská republika 
 

 Napojenie východoslovenských riek na európsku sieť vodných ciest pre obchodnú i 
rekreačnú plavbu 
doc. Ing. Pavel Žarnay, CSc., Žilinská univerzita v Žiline 
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 Skúsenosti z plavby na rieke Bodrog 
Miloš Lukáč, Lumix Trade s.r.o., Trebišov 
 

 Malí dopravcovia a ich prínos pre rozvoj cestovného ruchu 
Mgr. Ľubomír Lehotský, Košická detská historická železnička  
 

 Intermodálna doprava v cestovnom ruchu – návrhy vygenerované v projekte 
Access2Mountain 
Mgr. Henrieta Kiraľvargová, Agentúra na podporu regionálneho rozvoja Košice, n.o. 

 

10.30 - 11.00 Závery jednotlivých sekcií, zhrnutie výsledkov a závery konferencie 

 

11.00 - 11.10 Záverečné slovo, poďakovanie 

 

11.10 - 12.30 Presun na exkurziu – Jazda historickou železničkou  

 

12.30 - 13.30 Obed  

 

Zmena programu vyhradená 

Organizačné pokyny: 

 Vyplnenú prihlášku je potrebné poslať prostredníctvom e-mailu na adresu organizačného garanta 
konferencie. 

 Účastnícky poplatok je 100,- EUR na jedného účastníka, zástupcovia štátnej správy a samosprávy 
s 50% zľavou (t. j. 50,- EUR). Účastnícky poplatok zahŕňa náklady na organizačné zabezpečenie 
konferencie, zborník prednášok a časopis „Pozemné komunikácie a dráhy“. Uverejnenie príspevku 
v konferenčnom zborníku/časopise, bez aktívnej účasti na konferencii 70,- EUR. Prosíme najneskôr 
do 18. 6. 2013, číslo účtu uvedené v prihláške. 

 Pre aktívneho účastníka (prednášajúceho) je účasť bezplatná.  

 Účastník konferencie si hradí ubytovanie aj cestovné náklady sám.  

 

Organizačný garant: 

Agentúra na podporu regionálneho rozvoja 

Košice, n. o. 

Strojárenská 3 

040 01 Košice 

Telefón: 055 6822811 

Fax: 055 68 22813  

E mail: arr@arr.sk 

Web: www.arr.sk 

Kontaktná osoba:    

Ing. Jana Durbáková  

e mail: jana.durbakova@arr.sk 

Mobil:+421 910 930 777

mailto:arr@arr.sk
http://www.arr.sk/
mailto:jana.durbakova@arr.sk
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Miesto konania konferencie: 

Hotel Yasmin 

Tyršovo nábrežie 1, Košice 040 01 

Slovensko   

Tel: +421 55 795 11 00 

Fax: +421 55 795 12 22 

 

Rezervácie: reservation@hotel-yasmin.sk 

E-mail: info@hotel-yasmin.sk 

GPS súradnice: 

 +48° 43' 46.63", +21° 15' 25.81" 

V mieste konania konferencie bude účastníkom poskytnutá zľava v prípade prihlásenia sa pod heslom 

„Budúcnosť dopravy“  

 

V prípade obsadenosti hotela ponúkame nasledovné možnosti: 

Eco friendly Hotel Dália**** 
Löfflerova 1, 040 01 Košice 
Tel.: +421 (0) 55 799 43 21 – 22 
E-mail: hoteldalia@hoteldalia.sk 
Webstránka: www.hoteldalia.sk 
 

GOLDEN ROYAL Boutique hotel & SPA ****  
Vodná 8, 040 01 Košice 

Tel.:  + 421 55 720 10 11,+ 421 911 565 227  
E-mail:  hotel@goldenroyal.sk   
Webstránka: www.goldenroyal.sk 

mailto:reservation@hotel-yasmin.sk
mailto:info@hotel-yasmin.sk
mailto:hoteldalia@hoteldalia.sk
http://www.hoteldalia.sk/
mailto:hotel@goldenroyal.sk
http://www.goldenroyal.sk/

